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 **المعطيات التي يحتاجها الطالب لحل هذا السؤال :

حد()وافردي او مجنب زاوي مضاعف ب زاوي قضبان النظام المثلثي تتكون من مجن    . -1

. )Nmax  او الاعظمي ( N و الجهد الناظمي الذي يت حمله القضيب  𝝈ഥ الاجهاد المسموح  به -2 

الجدول المرفق.  -3

 **تنبيه :
S  ناسب ((ه اس تخراج المجنب الم بشكل صحيح و من  يات حتى يتم حساب مساحة المجنبالمعط )) يجب الانتباه لهذه  

𝝈𝒎𝒂𝒙 = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝟐𝑺 ≤ 𝝈ഥ    او  𝝈𝒎𝒂𝒙 = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝑺 ≤ 𝝈ഥ  ⇐    : ط المقاومة ق قانون شرفي هذه الحالة نطب  ** 

 المشكل : هل نس تعمل S او  2S … لحل هذا المشكل :  توجد ثلاث احتمالات ) حسب معطيات السؤال ( .
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ناسب الم طرق اس تخراج المجنب   

نظمةفي  المثلثية الأ  



2S  او S لتمرين او منمن نص ا  الجدول المرفق استعمال
 نص السؤال 

 الحالة 

الموافقة    مساحة مجنب واحدنبحث عن 
𝝈𝒎𝒂𝒙   للجدول = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝟐𝑺 ≤ 𝝈ഥ ⇒  𝒔 ≥ 𝑵𝐦𝐚𝐱𝟐⋅𝝈ഥ

: المجنب هو نوع او رقممنه  
)من الجدول(   S┘ = : حيث

ساحة مجنب واحد ا الجدول لمذه

.

قضبان النظام المثلثي  *
ن من مجنب زاوي  تتكو

 مضاعف 

┘└ 1 

الموافقة للجدول  ينمساحة مجنبنبحث عن   𝝈𝒎𝒂𝒙 = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝑺 ≤ 𝝈ഥ ⇒  𝒔 ≥ 𝑵𝐦𝐚𝐱𝝈ഥ 
: المجنب هو نوع او رقممنه    

)من الجدول(   S┘└ = : حيث 

.زاويتين ساحة ا الجدول لمذه  
قضبان النظام المثلثي  *

ن من مجنب زاوي  تتكو
 مضاعف 

┘└ 2 

الموافقة    واحد  مساحة مجنبنبحث عن 
𝝈𝒎𝒂𝒙 للجدول  = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝑺 ≤ 𝝈ഥ ⇒  𝒔 ≥ 𝑵𝐦𝐚𝐱𝝈ഥ 

: المجنب هو نوع او رقممنه  
)من الجدول(   S┘ = : حيث 

ساحة مجنب واحد. ا الجدول لمذه  

قضبان النظام المثلثي  *
ن من مجنب زاوي  تتكو

 واحد 

┘
3 

 ملاحظة :

.مساحة مقطع مجنب واحد    : S┘ 

مساحة مقطع مجنب مزدوج.  : S┘└ 
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 تطبيق :01

نحن في الحالة رقم 01 𝝈𝒎𝒂𝒙 الحل :** = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝟐𝑺 ≤ 𝝈ഥ ⇒  𝒔 ≥ 𝑵𝒎𝒂𝒙𝟐⋅𝝈ഥ =  𝟔𝟎,𝟑𝟎×𝟏𝟎𝟐𝟐×𝟏𝟔𝟎𝟎 = 𝟏. 𝟖𝟖 𝒄𝒎𝟐  ⇐    : ط المقاومة  ق قانون شر نطب    ** 

S┘ = 1.06 cm2 : حيث :  35× 𝟑𝟓 × 𝟑.  منه المجنب الزاوي اللازم لتحقيق شرط المقاومة هو 𝟓

 تطبيق :02

نحن في الحالة رقم 02 𝝈𝒎𝒂𝒙 الحل :** = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝑺 ≤ 𝝈ഥ ⇒  𝒔 ≥ 𝑵𝒎𝒂𝒙𝝈ഥ = 𝟔𝟎,𝟑𝟎×𝟏𝟎𝟐𝟏𝟔𝟎𝟎 = 3.77 cm
2  **  نطبق قانون شر ط المقاومة   :    ⇐

 S┘└ = 6.16 cm2 : حيث  40× 𝟒𝟎 ×  منه المجنب الزاوي اللازم لتحقيق شرط المقاومة هو  : 𝟒



 تطبيق :03

N = 50KN  يتعرض الى قوة شد قيمتها )L )ى شكل حرف من النظام المثلثي مقطعه عبارة عن مجنب واحد علقضيب    𝝈ഥ = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝒌𝒈 ∕ 𝒄𝒎𝟐  قضيب علما ان الاجهاد المسموح به ول المجنب المناسب الذي يحقق شرط المقاومة للدحدد من الج

𝝈𝒎𝒂𝒙 الحل :** نحن في الحالة رقم 03 = 𝑵𝒎𝒂𝒙𝑺 ≤ 𝝈ഥ ⇒  𝒔 ≥ 𝑵𝒎𝒂𝒙𝝈ഥ =  𝟓𝟎×𝟏𝟎𝟐𝟏𝟔𝟎𝟎 = 𝟑. 𝟏𝟐𝟓 𝒄𝒎𝟐 ط المقاومة  ق قانون شر نطب    :    ⇐  ** 

S┘ = 3.77 cm2 : 50                     حيث× 𝟓𝟎 ×  منه المجنب الزاوي اللازم لتحقيق شرط المقاومة هو : 𝟓
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ق للجميع في شهادة البكالورياي بالتوف   
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